



失踪的五龄童

事发扬州,截至昨晚10时,搜寻仍在继续 家人怀疑小孩掉进下水道,也可能被人拐走

徐州 状告“神婆”骗钱 却不敢出庭 原来原告担心被下咒

昨日,徐州市泉山区法院一审宣判一组案件,“神婆”王某自称能替人消灾避祸,连续从十多名受害者手中骗来62万余元。法院审理宣判其中四起,要求王某返还10.2万元。然而,开庭前却发生了令人啼笑皆非的一幕,9名原告纷纷表示不愿出庭,在法官严肃通告后,有一名原告竟然提起撤诉。

戏码 自称王母娘娘女儿会打符

被告王某今年54岁,平时自称是王母娘娘的女儿,自幼有灵异功能,能听到和看到神仙鬼怪的世界,经常给信徒打符来消灾辟邪开运,求得仙家庇护,每次打完符会收取数千至上万不等的打符钱。

根据司法机关调查,王某先后从十多位信徒手中拿到打符钱,共计高达数十万之多。

倒戈 信徒集体追债打官司

2011年左右,很多信徒发现,王某的符并不好用,很多求保佑的事情都实现不了,于是集体倒戈,迫使王某写下总额为62万余元的欠条。

不过,虽然写了欠条,王某并没有依约还款。今年6月,众信徒集体到法院起诉,要王某还钱。

意外 担心被下咒不敢出庭

今年10月30日,徐州泉山区法院开庭审理此案,令人意外的是,9名原告在开庭前纷纷打来电话,称不出庭了,原因是“王某会咒语,担心她因索钱的事情下咒,心里害怕”。

庭审法官发出严肃通告,要求原告必须出庭。竟有一名原告提出撤诉,情愿不要欠款,也不愿在法庭上见到王某。撤诉的栗某随后又成为了被告王某的证人,对于属于她的四万元欠条,在法庭上低着头说自己也不清楚是怎么得来的。其他原告即使出庭了,也显得战战兢兢,始终强硬不起来。

昨日,泉山区法院一审判决,王某依法归还厉某等四人共计10.2万元,其他原告案件择日宣判。

通讯员 王妍
现代快报记者 刘清香

昨天傍晚6时许,现代快报接到读者报料,在扬州西区郡王府小区西南角有一名5岁男童掉入下水道失踪。快报记者立即前往现场进行采访,男童家人怀疑他掉入了下水道,也可能被附近的中年拾荒女子拐走。截至记者晚上10时发稿时,男童尚未被找到。

现代快报记者 韩秋文/摄



▲消防队员用工具在下水道里搜寻失踪男童

▲疑似男童掉进的下水道

外公忙拾荒外孙不见了

在事发现场,快报记者见到了男童的外公老郭,老郭来自安徽蚌埠,平时在扬州一家砖窑厂打工,空闲时拾荒。昨天下午,因为砖窑厂休息,便骑着三轮车带着5岁小外孙,来到扬州西区郡王府小区周围拾荒。

“要是孩子没了,真不知道怎么向女儿交代。”老郭急得在现场转来转去。他告诉记者,傍晚5点左右,自己带着5岁的外孙拾荒。5点半左右,他发现一辆卡车倾倒垃圾,便前去翻捡,转眼间发现外孙不见了。“我发现外孙不见了就到处喊他的名字,可是喊破了嗓子也没有回应。”

窨井盖旁惊现孩子鞋印

“我看到小孩的鞋印在一窨井盖旁,怀疑是掉入下水道了,就赶紧打电话报警。”老郭说,出事前他经过这个窨井旁的时候,盖子是完全盖着的,出事后看到盖子只有一半盖着,所以产生了怀疑。

快报记者在现场注意到,郡王府小区有一部分已经入住,发现小孩脚印的窨井周围是尚未竣工的部分,坑洼不平,1公里范围内有10多口窨井,疑似小孩掉下去的窨井直径在七八十厘米,深七八米,下面的污水深1.5米以上。疑似小孩掉下去的窨井南侧不到30米处就是扬

州揽月河,窨井刚好与河流相通。

搜寻4小时仍未找到

“我们已经安排战士进入满是污水的下水道里搜寻,但并未发现小孩的踪迹。”正在现场搜救的扬州消防部门相关负责人告诉快报记者,他们到现场之后第一时间安排身材相对瘦小的战士携带着相关器材深入下水道寻找,下水道南北方向是流通的,可是从井口往南或者往北越来越狭小,战士在水中摸索了一阵子也没摸到。此外由于污水浑浊,水中能见度低,因此搜寻非常困难。几十名战士带着工具分组对周围10多口窨井逐一寻找,直至通向河边的出水口,但是仍没有小孩的任何踪影。

老郭还透露,当时与自己在一起拾荒的还有一名安徽口音女子,大概40多岁,短发。因此他怀疑,小孩要么掉入下水道,要么被这名拾荒女带走。于是,扬州新盛派出所安排警力与小区安保人员分成多组在工地周围及小区地下室等处全面搜寻,并通过调阅现场周围的监控,邀请家人进行辨认,与此同时,对掌握信息的拾荒人员进行联系查找。

昨晚10点,记者从有关部门获悉,从接到报警出动警力算起,搜寻了4个小时仍未找到男童。目前,已派出夜巡警力扩大搜寻范围,消防部门也留在现场继续搜寻。

争议的“50万分红”

徐州体彩站老板代人买彩中奖,拿到50万“赠款” 两年后,中奖彩民上法庭讨要50万,称那是“借款”

徐州一位彩票站老板,2011年3月帮人代买彩票,并将中了500万元大奖的彩票归还买主,一时传为佳话,曾被称为现实版《美好时代》(2011年春节晚会上,黄海波、海清主演的小品《美好时代》,讲述了一个彩票销售站老板为别人代买彩票,并将中奖彩票归还买主的感人故事)。不过,不为外人所知的是,领奖当天,彩票站老板就从彩民手中拿到了大奖中的50万元钱。而且,因为这50万元彩票站老板还在时隔两年后惹上了官司。

今年10月,中奖彩民一纸诉状将彩票站老板杨云起诉到法院,要求返还50万。徐州市经济技术开发区法院昨日开庭审理此案。

被告杨云在徐州东郊大山镇经营一家彩票站,他在法庭上称,2011年3月,他帮原告买福彩双色球彩票,彩票一直放在他手中,几天后他得知中了500万大奖,赶紧通知原告。得知中奖,原告和他一起去领奖,领完之后,原告当场从大奖中拿出50万元给了他。杨云说,他没有提出要求,对方是出于

感激,才给了他50万。

原告邱如、刘骏和张辉则称,买彩票时三人都在场,提议一起买彩票,中奖了平分。“当时在店里,和店老板夫妻两人一起商量彩票号码,他俩出了两组数字,但是我们没有采纳。买彩票的钱,当场就支付了。”三位彩民说,之所以把彩票放在被告手中,是因为三人中有两人不认识,便先放到被告手里,更为公平保险。

去领奖的路上,被告提出想借钱买房,一两年之后就还,三人觉

得中大奖了,就同意了,当场把钱给了被告。“没有打借条,后来我们多次找他要钱,他不给,这才想到上法院起诉。”

三位彩民起诉的理由是,杨云不当得利,应当返还。而杨云在法庭上大喊冤枉,“说我借钱,又没有借条,明明是他们赠送的,现在又要要回去,现在这些钱我也都花完了,拿什么还。”目前,案件尚未宣判。

(文中人物均为化名)
实习生 刘宇航
现代快报记者 刘清香

集4换1
集4只空瓶换一瓶
原汁麦(含瓶)

雪花
一样的价格换取
多一份畅饮!

四个雪花空瓶就可以换取原汁麦一瓶!

活动细则:
即日起收集以下雪花产品的四个完整无损空瓶即可兑换雪花原汁麦啤酒壹瓶(含瓶)
雪花系列: 勇闯500、原汁麦、全麦芽、干醇、清爽、纯鲜
其他系列: 太湖水纯鲜、三泰纯鲜(以上均不含565ml和3泰585专用瓶产品)
此次活动不与本公司其他优惠、促销活动同享

空瓶瓶型要求:
仅限于500ml和580ml雪花专用白瓶、绿瓶,其他瓶型不参与兑换活动。

兑换点要求:
在江苏省范围内(不含徐州、连云港和宿迁)的零售店进行兑换,餐饮店和大卖场、连锁店不参与

兑换截止时间:
2013年12月31日17:00